Pacuyet HopmaTuBa LienieBoro ucnonb3oBaHus cpencs(H2)

H2=

rae , B MriH. py6.:

1008,817
434,526
3,235
984,043

289,619

130,929
1447,084

1267,9750

2,043

Hupekrop OO0 "TK MNpynn"

1008,817+434,526+3,235-994,043-289,619

130,900+1447 084-1267 9750+2,043 0,522

BHeobopoTHble akTuBbI

[ebuTopckas 3a40/MKeHHOCTb

KpaTtkocpouHbie chuH. BnoxeHus

HesaBepLUueHHOe CTpOUTENLCTBO

[eHexHble CpeacTBa y4acTHUKOB [ONEBOro CTPOUTENBLCTBA , NPEAOCTaBMNEHHbIE C
OTCPOYKOW MnaTexa

[onrocpouHble obsazaTenscTBa
KpaTkocpoyHble obsi3aTenscTea

Cymma obs3aTenbCTB 3acTponLmka nepen ydactHMkamMmu 0oNeBoro CTpoUTenbCTBa.

YUCTble aKTUBbI

I".B. Hukonaera




